
Freistehende Stele für Außeninstallationen



Technische Spezifikationen

 

Installationsanleitung

Stele

Modell Informationen

Material:

Gewicht:

 

Kabelmanagement:

Unterstützte Installationen:

 

Wir empfehlen ein Betonfundament mit den Maßen 400 mm x
400 mm x 300 mm (Tiefe), das im Boden eingelassen wird

Setzen Sie ein Doppelwand-Leerrohr mittig in das
Fundament, um den Kabeleinlass in den Standfuß zu ermöglichen.

 
Kabel durch den Standfuß nach oben und durch die Öffnung an
der Vorderseite heraus

Befestigen Sie den Standfuß mit M10-Durchgangsschrauben
und decken Sie anschließend die Befestigungen mit schwarzen
Abdeckkappen ab.

3 mm Karbonstahl, Kunststoff-
Einsatz oben

11 kg

Zinkgrundiert und in RAL 9005
seidenmatt Schwarz lackiert

Interne Zugangsöffnungen mit 
Blindösen
X4 M10x86 verzinkte
Durchgangsschrauben

Einzeln oder doppelt

Farbe:

Befestigung an Bodenplatte:

Mounting Post Home Pro

Beim Aufsetzen des Standfußes auf das Fundament führen Sie die 

Produkt Code:
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Produkt Code:

Abmessungen:

Mounting Post Home Pro

1300 (H) x 60 (B) x 40 (T)
200 X 200 x 8 (Bodenplatte)

 Befestigungsabstand 170 mm 

Vorderseite Rückseite

Rückplatte der
Wallbox

Rückplatte für
Wiska-Abzweigdose

Rückplatte für
Kabelhalter

BetonfundamentBetonfundament

Bodenplatte


